



## ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

"11" лютого 2020 р.

№ 18/249/140-1544

Голові Київської міської  
державної адміністрації  
Кличку В.В.  
01044, м. Київ, вул. Хрещатик 36

### ПОВТОРНЕ ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталіє Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, в чергове звернулись мешканці Дарницького району зі скаргою на розриття та відповідно відсутність асфальтового покриття на автошляху по вул. Тростянецька (поблизу буд. №8 по вул. Тростянецька та №152а по вул. Харківське шосе).

Так громадяни скаржаться, що з метою проведення ремонтних робіт інженерних мереж, аварійними службами на вказаній локації було вирито котлован на проїжджій частині, який по цей час залишається не засипаним, і в той же час ніяких робіт не проводиться.

Внаслідок наявності огороженого котловану не тільки порушено благоустрій території, а ще й значно ускладнено рух автотранспорту. Адже яма перегороджує дві з трьох смуг на проїжджій частині, об'їхати яку можна або зліва по одній полосі, або справа по штучно облаштованій "смузі", що забирає значну частину тротуару.

На мій попередній лист, від Вас надійшла відповідь вих. №001-3857 від 12.12.2019 року, в якій зокрема зазначається, що ще 25.07.2018 року Департамент міського благоустрою видав контрольну картку № 18020062 – Др



(замовник робіт – КП «ДИРЕКЦІЯ БУДІВНИЦТВА ШЛЯХОВО-ТРАНСПОРТНИХ СПОРУД М. КИЄВА», виконавець робіт – ТОВ «НАВІГАТОРСПЕЦБУД») на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення у зв'язку з реконструкцією III черги Ново-Дарницького каналізаційного колектора Д=2980 мм від вул. Празької до Бортницької станції аерації в м. Києві (вул. Тростянецька, вул. Горлівська; санація колектора від К18-К19 з реконструкцією камер та будівництво стволів для КНС № 4 і камери 19). Термін дії контрольної картки до 31.12.2019.

Однак на протязі майже 2-х років, будівництво ведеться або занадто повільно або не ведеться взагалі, а весь цей час (особливо в ранковий час), містяни вимушені простоювати в автомобільних «корках».

Хочу зазначити, що Згідно вимог Правил благоустрою м. Києва, особи винні у створюванні умов, які ускладнюють або унеможливають прибирання об'єктів та елементів благоустрою притягуються до відповідальності.

Враховуючи вищевикладене, нагальність проблеми та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- забезпечити всебічний, повний і об'єктивний розгляд проблеми по суті згідно із компетенцією;

- прийняти необхідні організаційно-правові міри для завершення робіт з реконструкції каналізаційного колектору та відновлення благоустрій на зазначеній локації по вул. Тростянецька, в найкоротші терміни.

Про результати розгляду звернення повідомити мене у визначений Законом термін на адресу громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

*Додатки додаються*

*З повагою*

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.